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Similar Distribution to 2012-13 Survey 

• Same nine schools (7 elementary & 2 middle) 

• Same process for distribution through schools and school 
districts 

• Over 3000 surveys distributed (plus on-line link) 
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Similar Responses to 2012-13 Survey 

• 2,139 responses this year compared to 1,961 in 2013 

• 41% parents this year compared to 39% in 2013 

More On-Line Responses 

• 24% on-line this year compared to 3% in 2013 (One 
elementary school switched from Hardcopy to On-Line) 
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Crossing Guard Program Considered a Good Use of Funds 

• 97.9% of parents responded that they consider the 
Crossing Guard Program a good use of funds (98% in 
2013 Report) 

• 83.4% of students up from 78.1% in 2013 Report 

• 89.3% of all respondents up from 85.9% in 2013 Report 

 


